

RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená mezi

Prodávající:

Název: Lesy města Písku s.r.o.
Adresa: Flekačky 2641, Budějovické Předměstí, 397 01 Písek
Zastoupená: panem , ing.Václavem Zámečnickem
Zápis v obch. rejstříku: C 8486/KSCB Krajský soud v Českých Budějovicích
IČ/DIČ: 25186477 / CZ25186477
Bankovní spojení:
Zástupce ředitele : odbyt a těžba dřeva : Milan Bláha , +420 602109373

a

Kupující:

Název: Chodská lesní s.r.o.
Adresa: Milavče 94, 344 01 Domažlice
Zastoupená: Ing. Alešem Vondrovicem
Zápis v obch. rejstříku: pod spisovou značkou C37470, vedený u Krajského soudu v Plzni
IČ / DIČ: 078 73 832/CZ07873832
Bankovní spojení: 205090388/0300
Telefon/fax/e-mail: 725 098 858, info@chodskalesni.cz

Dodavatel prohlašuje, že dodávaná surovina nepochází z kontroverzních zdrojů, ve smyslu platné definice Směrnice pro ověřování spotřebitelského řetězce dřeva v České republice CFCS 1004-1:2002, OPRAVA 1.

I. Předmět smlouvy

Kupní smlouvou se prodávající zavazuje, že kupujícímu odevzdá věc, která je předmětem koupě, a umožní mu nabýt vlastnické právo k ní. Kupující se zavazuje, že věc převezme a zaplatí prodávajícímu kupní cenu.

Předmětem této kupní smlouvy je závazek prodávajícího dodat kupujícímu:

smrkovou kulatinu – v kvalitativním zastoupení, množství (měrné jednotce) a dle sortimentní specifikace, dohodnutou v rámci pravidelných týdenních množstevních poptávek/objednávek kupujícího.

Kupující se zavazuje uvedené zboží převzít a zaplatit prodávajícímu dohodnutou smluvní cenu.

K ceně bude účtována příslušná daň z přidané hodnoty podle Zákona o DPH č. 235/2004 Sb.

Množství a kvalita dodaného zboží se stanoví podle elektronické přejímky, která bude provedena v závodu příjemce.

Měření a třídění dříví bude provedeno podle doporučených pravidel v ČR, nadmíra 2% na každý bm. Ceny a specifikace dodávaného zboží budou sjednávány individuálně pro každý aktuální kvartál.

II. Doba plnění

Obdobím, ve kterém dochází k plnění této kupní smlouvy je od

III. Místo plnění

Místem plnění je závod koncového zákazníka. V případě, že zboží nepřijímá přímo kupující, musí se třetí osoba, která za kupujícího zboží převezme, prokázat zplnomocněním, které pro něj vystaví kupující a platným občanským průkazem.

Dopravu do závodu koncového zákazníka zajišťuje a hradí kupující.

IV. Platební podmínky

Doba splatnosti daňového dokladu (faktury) činí **30** dnů ode dne jejího dodání kupujícímu. Úhrada je provedena až připsáním kupní ceny na účet prodávajícího.

Daňové doklady budou zasílány na adresu kupujícího uvedenou v záhlaví této smlouvy.

Daňový doklad vystavuje prodávající na podkladě potvrzené elektronické přejímky.

V. Další ujednání

Nedodržení ustanovení čl. IV této smlouvy (platební podmínky) je považováno za podstatné porušení této smlouvy a prodávající má právo od této smlouvy odstoupit.

Při nedodržení ustanovení čl. IV této smlouvy (platební podmínky) je prodávající oprávněn pozastavit další dodávky zboží kupujícímu.

Zboží co do druhu a množství uvedené v čl. 1 této smlouvy je závazné a k jeho snížení nebo zvýšení může dojít pouze vzájemnou dohodou. V případě nedodržení termínu dodání zboží co do množství a druhu, se prodávající zavazuje splnit svůj závazek kupujícímu do 30 dnů po termínu plnění dle této smlouvy, za předpokladu písemného souhlasu kupujícího. V případě nedodání zboží v termínu dle této smlouvy, popř. dodání v dodatečně lhůtě 30-ti dnů písemně odsouhlasené odběratelem, má kupující právo od této smlouvy odstoupit.

Prodávající se zavazuje plnit sjednané množství v pravidelných měsíčních dodávkách.

DUZP jednotlivých dodávek od 1. do 15. dne v měsíci včetně bude vždy k 15. a DUZP dodávek od 16. do posledního dne v měsíci bude vždy k poslednímu dni v daném měsíci.

Tato smlouva a právní vztahy z ní se řídí platným českým právním řádem.

VI. Výhrada vlastnictví

Dodané zboží zůstává ve vlastnictví prodávajícího do zaplacení celé kupní ceny jednotlivých dodávek.

VII. Ochrana obchodního tajemství

Smluvní strany se zavazují ke vzájemné součinnosti při plnění této smlouvy.

Smluvní strany konstatují, že v průběhu jejich vzájemné obchodní činnosti si budou poskytovat navzájem, a tím i získávat, informace důvěrného charakteru. Tyto informace shodně prohlašují za obchodní tajemství, které nezpřístupní dalším osobám.

Kterákoliv ze smluvních stran bude považována za smluvní stranu porušující tuto smlouvu, jestliže použije informace přímo nebo nepřímo ve svůj nebo cizí prospěch nad rámec této smlouvy, obejde, navede, zúčastní se nebo napomůže třetí osobě obejít, oklamat, poškodit nebo jakýmkoliv jiným způsobem se pokusí vyloučit platbu provizí, poplatků nebo jiných forem odměn ve vzájemných obchodech ke škodě strany oprávněné.

Ustanovení této smlouvy jsou závazná nejen pro smluvní strany, ale i pro každou třetí osobu spolupracující se smluvními stranami, která by mohla získat v rámci obchodní spolupráce informace z obchodů podle této smlouvy.

VIII. Závěrečná ustanovení

Smlouva je vypracována ve dvou vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení, každé s povahou originálu.

Účastníci si smlouvu přečetli a s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují svými podpisy.

V Písku , dne

.....

prodávající

Jednatel : ing.Václav Zámečník

.....

kupující

Chodská lesní s.r.o. Aleš Vondrovic